

Справочная информация
ГБОУ школы-интернаты №1 г.о. Чапаевск
о проведении «Месячника безопасности детей»

В ГБОУ школе интернате № 1 г.о. Чапаевск в рамках «Месячника безопасности детей» были проведены следующие мероприятия:

с 19.08.2022 по 07.09.2022 в классах обновлены уголки безопасности жизнедеятельности детей, проведен конкурс на лучший класс по курсу ОБЖ;

30.08.2022 встреча с обучающимися 2-9 классов, беседа о безопасности на дороге, железной дороге, водных объектах;

с 30.08.2022 по 05.09.2022 составление схемы безопасного маршрута движения детей «дом-школа-дом», обновлены уголки по БДД;

с 30.08.2022 по 19.09.2022 в рамках «Месячника безопасности детей» были распространены памятки среди преподавательского состава, обучающихся и родителей по вопросам безопасности жизнедеятельности – 455 шт.;

01.09.2022 в 1-9 классах были проведены открытые уроки «Основы безопасности жизнедеятельности», освещались вопросы пожарной безопасности, правила поведения на воде, правила безопасности при угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера, электробезопасности. В рамках акции «Внимание – дети! Дорога в школу!» освещались вопросы безопасности дорожного движения. В 9-х классах начальник ОГИБДД О МВД России по г. Чапаевску А.А. Воронцов напомнил о соблюдении правил дорожного движения. Общий охват - 60 чел.;



с 01.09.2022 по 08.09.2022 в рамках региональной профилактической акции «Внимание – дети! Дорога в школу!» проведен «Единый день дорожной безопасности». Отряд ЮИД для первоклассников провел акцию «Учись быть пешеходом». Для обучающихся 2-9 классов проведены тематические викторины, конкурсы для закрепления навыков безопасного поведения детей и подростков на дорогах. Общий охват – 370 чел.;

с 01.09.2022 по 11.09.2022 классными руководителями была проведена демонстрация учебных фильмов по вопросам обеспечения безопасности при угрозе и возникновении ЧС природного и техногенного характера;

02.09.2022 в рамках «Месячника безопасности детей» в ГБОУ школе-интернате № 1 г.о. Чапаевск начальник караула старший лейтенант внутренней службы ПСЧ 89 Тостов Алексей Иванович провел для

обучающихся 9 «Б» кадетского класса лекцию на тему «Порядок действий по ЧС»;



с 02.09.2022 по 19.02.2022 открытые уроки по вопросам безопасности дорожного движения, правилам пожарной безопасности, правилам безопасного поведения на воде, правилам безопасности при угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера;

02.09.2022 проведена тренировочная эвакуация обучающихся и персонала. Эвакуировались всего 441 человек, из них 381 обучающийся;

08.09.2022 проведена тренировочная эвакуация обучающихся и персонала. Эвакуировались всего 426 человек, из них 366 обучающихся;

с 05.09.2022 по 09.09.2022 проведена выставка детского творчества: конкурсы рисунков по вопросам безопасности жизнедеятельности и здорового образа жизни;

08.09.2022 проведено общешкольное и классные родительские собрания по вопросу безопасности жизнедеятельности детей, с приглашением сотрудников полиции;

с 12.09.2022 по 16.09.2022 проведены спортивные мероприятия, направленные на ведение здорового образа жизни;

с 19.08.2022 по 19.09.2022 в школьной библиотеке оформлена выставка литературы, освещающая вопросы безопасности жизнедеятельности детей.

Общее количество принявших участие в «Месячнике безопасности детей» – 391 человек.

Директор
ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск

И.Г. Кельчина